
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Satuan Pendidikan : SMA Negeri 3 Banjarbaru  
Mata Pelajaran : PPKn 
Kelas/Semester : X/2 
Materi Pokok : Integrasi Nasional dalam bingkai Bhinneka Tunggal Ika. 
Sub Materi : Kebhinnekaan Bangsa Indonesia 
Alokasi Waktu : 10 Menit  

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat menganalisis dan memahami indicator Semboyan bhinneka 
Tunggal Ika, Persatuan dan keberagaman pada Pandemi Covid-19 

 
B. Alat dan Bahan 
o Alat : Laptop, internet 
o Bahan : Buku Siswa dan Buku Guru PPKn Kelas X 

 
C. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
• Guru membuka pelajaran dengan berdoa bersama sebelum melakukan pembelajaran 
• Guru memberikan motivasi sebelum pembelajaran dimulai 
• Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari dan menelaah buku paket PPKN 

kelas X 
• Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari penjelasan materi 

tentang Semboyan Bhineka Tunggal Ika, persatuan dan keberagaman 
• Peserta didik menganalisis materi Semboyan Bhineka Tunggal Ika, 

persatuan dan keberagaman. 
• Guru dan peserta didik berdiskusi dan melakukan tanya jawab 
• Guru merefleksikan pembelajaran dengan menyimpulkan inti dari materi 

Pentingnya membangun integrasi nasional ditengah Pandemi Covid-19 
• Guru memberikan tugas tambahan (bila diperlukan) 
• Guru menutup pembelajaran dengan do’a Penilaian 
▪ Sikap  : Kedisiplinan dan keaktifan melaksanakan pembelajaran 
▪ Pengetahuan  : Penugasan, tes tertulis 
▪ Keterampilan :- 

 

 
Mengetahui Banjarbaru, Mai 2021 
Plt. Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran, 
SMAN 3 Banjarbaru 
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